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jubilæum
1950 - 2025

Formand Paul Hansen byder velkommen til TIK’s 75 års jubilæum i Hvidovre



Bestyrelse og holdledere www.teleik.dk

                TIK’s æresmedlemmer

Paul Hansen 1980 Erik Andersen 1990 Ulla Bender 2012 Bruno S Hansen 2023

Formand
Paul Hansen
4030 4002
peah@brnet.dk

Kasserer og redaktør
Ulla Bender
4028 0832
ulla.bender@mail.dk

Sekretær
Jette Nygaard
2680 1396
jette@dennet.dk

Bestyrelsesmedlem
Teddy Mortensen
4045 4176
mortensen.teddy@gmail.com

Rejser og besøg
Inge-Lise Flügge
2120 5713
ilkef@live.dk

Bowling 1. Hold
Paul Hansen
4030 4002
peah@brnet.dk

Bowling 2. Hold
Teddy Mortensen
4045 4176
mortensen.teddy@gmail.com

Petanque 3-mands
René Nygaard
2712 3020
rene@dennet.dk

Petanque 6-mands
Jette Nygaard
2680 1396
jette@dennet.dk



Indkaldelse til Generalforsamling
Mandag den 13. april kl. 18:00

Rødovre Bowlinghal Rødovre Centret

Da klubben som vanlig vil være vært for spisning, bedes tilmeldingen ske senest
6. april til Paul Hansen, 40304002 eller peah@brnet.dk

     Indkomne forslag skriftligt senest 6. april til formanden.
Vedtægtsændringer dog  30. marts, også skriftligt til formanden.

DAGSORDEN:

PKT. 1: Valg af dirigent
- 2: Formandens beretning
- 3: Holdledernes beretning

4: Gæste/rejseafdelingen v/Inge-Lise Flügge
5: Regnskab
6:  Indkomne forslag.

 PKT.    7:      Valg, følgende er på valg:

1. Formand v/Paul Hansen (ønsker genvalg)
2. Bestyrelsesmedlem Teddy Mortensen (ønsker genvalg)
3. Revisor Benny Christensen (ønsker genvalg)

 PKT.  8:                Konstituering af holdledere
     1. Bowling Paul Hansen (ønsker genvalg)

           2. Petanque 3.mandshold Renè Nygaard (ønsker genvalg)
           Petanque 6.mandshold Jette Nygaard (ønsker genvalg)
           3. Rejser/besøg v/Inge-Lise Flügge (ønsker genvalg)

 PKT. 9:                    Eventuelt



Fejring af TIK’s 75 års jubilæum

Den 9. august 2025 kunne TIK fejre sit 75års
jubilæum. Klubben med de store traditioner med
sport, rejser og sociale sammenkomster gennem en
menneskealder.

Gennem 75 år har TIK medlemmer samlet sig
omkring fodbold, badminton, håndbold, bordtennis,
billard, dart, petanque, bowling og sportsrejser. I
sandhed noget at fejre.

Så der blev nedsat et festudvalg med en repræsentant
for petanque/bestyrelse, bowling og rejser. Gruppen
skulle trylle et program frem så vi kunne fejre dagen
med maner.

Det er ikke nogen hemmelighed at vi har sagt farvel
til mange medlemmer de senere år og der kun
resterer 37 medlemmer incl.
passive/æresmedlemmer. Derfor var det flot at 22
medlemmer (incl. et par ægtefæller) tilmeldte sig
arrangementet, som festudvalget fandt frem til.

Det blev til intimhygge på Hvidovre Torv den 6.
september i ”eget lokale”, hvor vi på en skøn
solskinsdag mødtes. Vi startede med champagne og
velkomsttale af formanden udenfor og indenfor fik vi
en fin brunch med øl/vand og vin.

Det var skønt at se bowling, petanque og
cykel/fodtudser sidde blandet og få sig nogle gode
snakke og grin. Det var hele ideen med dagen og helt
i TIK’s ånd.

Gustav
holdt en
flot tale om
TIK’s
historie.
Erik havde
udloddet en
ramme fra
”gamle”
Hansen
med TIK’s
fodboldhist
orie, som
ved
lodtrækning
gik til
Marie. Det
blev Gustav
glad for da han pt. samler TIK’s gøren og laden
gennem årtier på PC’en.

Der blev tikke-takket, skålet og pludselig skulle vi
hjem. En dejlig dag i TIK’s ånd var forbi og solen
skinnede stadig. Hvilken god fejring det blev. En
fortjent fejring for både klub og medlemmer.

Jørn og Ulla med ny trend

Der blev også serveret øl

TIK’s historie i billeder



TIK 75 år
1950 - 2025



Gustav holdt tale og takkede for de 55 år han har været medlem af  TIK

Beundring af Eriks gave til lotteriet God stemning



Bowlingafdelingen

Det blev ikke til så meget i 2025/26, men vi bliver i
rækken.

Paul

2. holdet i Bowling. Holdet En stærk sæson – og
én kamp tilbage.

Vi har haft en sæson, vi med rette kan være stolte af.
Med 6 sejre i 8 kampe og 48 point ud af 80 mulige
har vi sat et tydeligt aftryk i rækken. Resultaterne
viser ikke bare, at vi kan vinde – men at vi kan gøre
det stabilt over en længere periode.

Gennem sæsonen har vi leveret et jævnt og godt
kegleniveau. I langt de fleste kampe har vi ligget
mellem 1850 og 1900 kegler, og med en
toppræstation på hele 1921 kegler har vi vist, at
vores maksimale niveau er blandt de stærkeste i
rækken. Samtidig har vores bundniveau været solidt,
hvilket har gjort os svære at slå.

Vi har haft kampe, hvor vi har været klart
dominerende og hentet maksimumpoint, men vi har
også vist styrke i de tætte opgør. Sejre på 6-4 og 8-2
understreger, at vi kan holde fokus og bevare roen,
når marginalerne er små. Selv i de kampe, der ikke
gik vores vej, har vi været konkurrencedygtige og
kæmpet til sidste kegle.

Noget af det mest positive i sæsonen har været vores
sammenhold og stabilitet. Vi har løftet i flok, bakket
hinanden op. Det er ofte forskellen i en lang sæson –
og det har været en af vores styrker.

Nu resterer der kun én kamp. Udgangspunktet er
stærkt, og vi har selv muligheden for at sætte et flot
punktum på en i forvejen god sæson. Vi går ind til
den sidste opgave med selvtillid, fokus og tro på
egne evner – klar til at give alt og slutte stærkt af. ??

Tak for en god indsats til Paul, Jan, Ivar og til Jesper
der gæstede os i første kamp.

Holdleder TIK2

Teddy

1. Holdet i Bowling

Paul th fører ’miss-cassen’

Mandagstræning

Kim-Ottos nye kugle



En forfriskning efter kamp Stil á la Frank Just

Kim-Otto sender afsted

Så er 1. holdet i gang



3. mandsholdet: Vi har spillet en fin turnering og fik
en fin 4. plads ud af 7 hold.

6. mandsholdet Vi har hygget og spillet os til en fin
4. plads ud af 5 hold.

For begge hold kan vi i år 2026 have en ekstra
mand/kvinde på holdkortet, som kan skiftes ind, hvis
der er en der pludselig ikke kan spille.
Alle har hjulpet hinanden på begge hold, når der
skulle bruges vikarer.
Hilsen Renè og Jette.

Henning Niesøes Vandrepokal

Årets TIKKER gik i 2025 til Gustav. Velfortjent.

Gustav har tidligere været holdleder for
petanqueholdet i 8 år, før parret Nygaard nu styrer
det på forbilledligt vis.

I de år, hvor der er blevet kæmpet om TIK`s
klubmesterskabet i petanque har Gustav stået for
gennemførelsen af stævnet med turneringsplaner og
tavleføring. På sin egen stille og Gustav-agtig måde
har han skabt et årligt traditionelt stævne med festligt
indslag til stor fornøjelse for alle os spillere.

Ligeledes er Gustav, mand for at vi får et godt TIK-
blad ud i tæt samarbejde med undertegnede.

Styrer også klubbens hjemmeside.

Ja, vi kan godt med rette kalde Årets TIKKER for
en altmulig mand.

STORT TILLYKKE MED HÆDEREN.

/Ulla

Klubmesterskaberne 2025

9 forventningsfulde spillere dystede 12.09.25 om at
blive årets klubmester. Heldigvis lykkedes det at
afvikle kampene, efter en lang pause midtvejs, hvor
regnen stod ned i stænger.

Efter nogle spændende kampe blev Lasse årets
klubmester ved at slå Ulla i finalen. Tillykke til
Lasse. Dagen sluttede i Rødovre på Nuova Italia,
hvor klubben sponsorerede en god middag.

Klubmestre:
2019 Gustav Johnsen
2020 René Nygaard
2021 Kim Gylling
2022 Benny Christensen
2023 René Nygaard
2024 Ulla Bender
2025 Lars Bo Jacobsen

Henning Niesøs Vandrepokal:
2021 René Nygaard
2022 Jette Nygaard
2023 Benny Christensen
2024 Lars Bo Jacobsen
2025 Gustav Johnsen

Petanqueafdelingen

Lasse Klubmester 2025

Tillykke til Årets Tikker Gustav



Deltagerne til årets klubmesterskab

Der blev spillet i regnvejr

De 4 semifinalister

6-mands kamp i Kastrup mod SAS



Rejseafdelingen
Rejseafdelingen 2025:

Så gik der endnu et år og vi måtte igen sige farvel til
en elsket TIKKER, nemlig Bente, som var vores
sangfugl og som altid havde en positiv tilgang til
livets store og små spørgsmål. Et stort savn. Æret
være hendes minde.

Den 17.10. fik vi meddelelse om at Michael
Townsend fra Manchester var gået bort og den 30.11.
fik vi at vide at Britt Haller, vores svenske veninde
fra Darmstadt, var gået bort. Begge to gode venner
med TIK-gruppen gennem rigtig mange år. Æret
være deres minde.

Ærø: Den 2.6. tog 5 TIKKERE til Ærø, hvor vi tog
ophold på Hotel Udsigten i Marstal. Skønt sted. Vi
kom vist udenfor sæsonen for det tog lidt tid før vi
fandt et sted hvor vi kunne spise. På hotellet var der
kun spisning nogle bestemte dage og kun efter aftale.
Til gengæld var det super god mad.

Som altid aftalte vi dagens udflugt over en
morgenbitter eller lignende og 3 sange fra de
medbragte sangbøger. Vi havde ture over hele øen.
Bytur i hyggelige Ærøskøbing, i Søby og Søbygård
Herregård. En dejlig tur til Skjoldnæs fyr og
forfriskninger efterfølgende. En skøn tur til Voderup
Klint. Desværre faldt Ole og slog knæet og måtte lige
en tur på sygehuset. Det gik godt - ikke noget
brækket. I Marstal var vi på bytur flere gange med
kirkebesøg, på søfartsmuseet og badehusene. Vi
fandt flere gode frokoststeder og ishuse. Ærø er et
smørhul og hver lille by havde deres særpræg. En
meget Skøn tur.

OSCAR/Silbersee,

Tyskland: Den 15.6. startede familien Johnsen og
Flügge turen mod Tyskland for at deltage i årets
Oscar. En omkørsel ved Hamborg blev både en
udfordring og munter affære. Det lykkedes dog at
komme ud af Hamburg og vi nåede frem til
Bispingen, hvor vi overnattede.

I Silbersee mødtes vi med 114 andre glade cykel- og
fodtudser fra Tyskland, Frankrig, England og
Schweitz. Glade gensyn med gamle venner. Vi boede
i et hus der lå skønt og tæt på Silbersee-søen. 5 dage
med varme og sol. Første aften gik med velkomst og
turorientering og var som altid festlig. Der var
arrangeret 2 cykelture og 2 vandreture og en dag med
sightseeing.

Cyklisterne kørte ca.138 km på de to dage. Der var
stigninger på op til 420 meter og turene gik ad smalle
stier, skove og landeveje. Stort set i alt slags terræn.
Fodtudserne gik ca. 11½ og ca. 12 km pr. tur. Med
stigninger på op til 280 meter. Det var overvejende
gennem skove, men også i åbent landskab. Den ene
dag var fodfolket heldige at få musik til pausen da
Helmut fra Marburg sektionen havde sin trompet
med og så var der sang og musik i skoven. I den
bagende sol blev vi godt ”stegte”, well done og
medium, kan man sige.

Vores sightseeing gik til Eisenach, som står på
UNESCO World Heritage Site. Besøgte det næsten
1000 år gamle Wartburg Castle i Thüringen. Vi fik
en rundtur på slottet, som er et af de flotteste og
berømte i Tyskland. Et hurtigt besøg i St. George’s
Church, hvor Martin Luther prædikede og Johann

Udsigt Ærø

Danske og engelske twinning venner



Sebastian Bach blev døbt. Vi fik frokost på
Augustiner Bräu. Det var ikke den bedste frokost,
men vi overlevede. Afslutningsfesten var som altid
hyggelig. Igen underholdt Gottfried og Ronald med
international musik og dans. Hjem næste morgen, så
vi sagde farvel til vore Jumelages venner og drog
afsted.
På vej hjem overnattede vi i Gasthof Handewitt, hvor
vi fik noget skøn mad både aften og morge

Pludselig var vi hjemme igen og en dejlig ferie med
Jumelages vennerne var forbi.

I løbet af året har vi mødtes til cykling/vandring og
frokoster på skift hos hinanden og ude i byen.

I 2026 er der planlagt tur til Lolland og en tur til
Tyskland er under planlægning.
Der er altid plads til flere rejselystne cykel- og
vandre entusiaster. Hvis du er interesseret så skriv en
mail (ilkef@live.dk). Vi hygger lige så meget som vi
cykler og vandrer.
Kig ind på Jumelages hjemmeside og se de mange
tilbud, der er: www.eurojumelages.eu  eller
www.teleik.dk

 /Inge-Lise

Twinning venner fra Darmstadt

Klar til nye rejsemål i 2026



Medlemstallet

Fra fotoarkivet

Status på medlemstallet

Efter ændringen af kontingentopkrævningen pr. 1. december 2024, hvor den Danske Bank ikke mere
ville opkræve og overføre månedligt kontingent fra medlemmernes konti (det var ikke længere rentabel)
for banken), er antallet af medlemmer faldet.

Så i dag er vi 32 TIK-medlemmer incl. 5 passive samt 4 æresmedlemmer.

Dog har vi i 2025 fået tilgang i Petanque-afdelingen, nemlig Lene Nielsen, Erik Frandsen og
Pia Lindevang..

Rigtig hjertelig velkommen til jer.

/Ulla

Fra TIK’s 40 års jubilæumsfest i 1990 udnævner den daværende formand Steen Olsen,
Erik Andersen som Æresmedlem. På billedet ses også Lars Pedersen, Ulla Bender og
Gustav Johnsen


